

唐登杰春节前夕看望慰问基层党员群众时强调

坚持以人民为中心的发展思想 把党的关怀和温暖送到千家万户

本报讯(山西日报记者 杨文俊)农历龙年春节来临前夕,省委书记、省人大常委会主任唐登杰在太原市看望慰问老党员、军烈属和困难职工,代表省委、省政府向全省广大党员干部群众送上诚挚问候和新春祝福。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真践行以人民为中心的发展思想,用心用情用力解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,把党的关怀和温暖送到群众心坎上,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。省领导李凤岐、韦韬、王纯参加。

现年81岁的老党员韩风英,曾担任社区党支部书记26年,退休后仍热心投身服务群众一线。唐登杰来到韩风英家,感谢她多年来扎根基层、服务群众作出的贡献,祝福她生活幸福、健康长寿,并叮嘱街道、社区悉心照顾好老人的生活,主动上门送服务、办实事、解难题,切实把我们党关心关爱老党员老同志的优良传统坚持好发扬好落实好。随后来到军烈属曲根花家,同她亲切交流,关切询问家庭收入、生活保障等情况,要求有关部门带着感情和责任落实好拥军优属政策,悉心照顾好烈士家属的生活,让他们切实感受到全社会的尊重和关爱。在因病导致生活困难的职工张慧清家中,仔细了解其工作生活状况和医疗费用开支情况。张慧清说,家里虽然暂时遇到困难,但有党和政府的关心帮助,看病负担轻多了,生活也会越来越好。唐登杰鼓励他积极配合治疗,保持乐观心态,争取早日回到工作岗位,为国家再做贡献。

看望慰问中,唐登杰指出,新春佳节之际,又正值降雪降温,全省各级党委、政府要更加关注城乡低保对象、特困供养人员、优抚对象、受灾群众等群体,有针对性地开展专项救助和送温暖活动,保障农民工工资按时足额发放,让广大人民群众切实感受到党和政府的关怀和温暖。



农历龙年春节来临前夕,省委书记、省人大常委会主任唐登杰在太原市看望慰问老党员、军烈属和困难职工,代表省委、省政府向全省广大党员干部群众送上诚挚问候和新春祝福。
史晓波 摄

韦韬春节前夕走访慰问一线干部职工和老党员

向全市人民致以节日问候和新春祝福



省委常委、市委书记韦韬看望老党员贾振鑫。梁琛 摄

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)新春将至,2月7日,省委常委、市委书记韦韬深入基层督导检查城市运行、消防安全、市场保供等工作,走访慰问一线干部职工,并看望老党员,代表市委、市政府向全市人民致以节日问候和新春祝福。市领导杨继承、裴耀军、卢俊峰参加。

今年91岁的老党员贾振鑫1949年4月参加革命,是第一批入朝的中国人民志愿军战士,曾荣立2次三等功。当天上午,韦韬来到贾振鑫家中,与老人促膝交谈,悉心询问作息起居、健康状况等,端详老人胸前的军功章,翻阅老人的摄影作品,认真聆听他讲述自己的革命、工作经历和离休生

活。看到老人在家人和社区的关心照料下精神矍铄、思维敏捷,韦韬高兴地说,老党员是我们党的宝贵财富,为党的事业和国家建设作出了重要贡献,是我们学习的榜样。各级各部门要带着深厚感情,用心做好服务工作,帮助解决实际困难,让他们能够安度晚年、颐养天年。临行前,韦韬向老人送上慰问金,祝他新春快乐、身体健康。

太原市环卫清洁和生活垃圾转运中心南堰站主要承担万柏林区、晋源区和小店区部分区域生活垃圾的二次转运工作。韦韬来到压缩转运中心,结合平面图听取全市城区环卫设施分布情况介绍,了解各垃圾转运中心服务范围、建设规模、处理能力,走进中控室,通过监控大屏观看计量称重、除尘除臭、垃圾压实等系统运行画面,察看压缩车间作业流程。随后,韦韬走到一线环卫工人中间,向大家表示感谢,并送上慰问品。他说,环卫工人是城市的“美容师”和建设者,你们坚守一线、辛勤劳动,换来了街巷的干净整洁,营造了良好的城市形象,太原的建设发展离不开你们的付出,全市人民感谢你们。希望大家立足岗位,努力工作,让我们的城市越来越漂亮。他

要求有关部门切实做好春节期间环卫保障,及时清雪除冰,打造干净整洁舒适的节日环境。

大型商超是消防安全的重点场所,也是节日保供的重要一环。美特好超市兴华街店内张灯结彩、年味浓郁,货品琳琅满目、客流熙熙攘攘。韦韬来到这里,仔细检查消防设施是否齐备、安全标识是否醒目、疏散通道是否畅通,并深入水产、冰鲜、冷藏等重点区域,察看用电设备、电气线路运行状态,查问安全隐患排查和整治整改情况,叮嘱企业严格落实主体责任,强化消防培训和应急演练,加强设施设备巡检维护,严防安全事故发生。有关部门要做好全市节日期间重点场所、大型活动应急安排,把责任压实、把工作做实,以实际行动保障群众生命财产安全。随后,韦韬沿着购物主通道,察看货品种类,询问市场价格,当听到超市负责人介绍商品数量充足、品类丰富、价格稳定后,他要求有关部门全力做好粮油肉蛋果蔬等生活必需品供应,强化价格监测和食品安全监管,切实满足群众节日消费需求,确保全市人民度过一个欢乐祥和平安的新春佳节。